

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### JEFATURA DEL ESTADO

**4092** *Corrección de errores del Real Decreto-ley 7/2012, de 9 de marzo, por el que se crea el fondo para la financiación de los pagos a proveedores.*

Advertidos errores en el Real Decreto-ley 7/2012, de 9 de marzo, por el que se crea el fondo para la financiación de los pagos a proveedores, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 60, de 10 de marzo de 2012, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 22506, se suprime el apartado 6 del artículo 5.

En la página 22509, en el apartado 5 de la disposición adicional cuarta, donde dice: «Ley 2/2012», debe decir: «Ley 2/2011».